

Plan para no declarar salarios de cosechas

Proyecto de decreto que exime de la obligación de presentar declaración de Renta a quienes devenguen salarios en la recolección de las cosechas, estudia el Congreso.

La moción y el proyecto de decreto fue presentada por el diputado señor Pablo Mateu Llorit, quien señala en los considerandos que de conformidad con la Ley de Impuesto de Renta y Vialidad toda persona que obtenga durante el año una renta mayor de 5 mil colones está obligada a declarar.

Indica que debido a los altos salarios vigentes la mayoría de las personas que tra-

bajen en la corta del café, el algodón y la caña de azúcar, tendrán ingresos superiores a dicha cantidad durante el año y por lo tanto estarán obligadas a declarar; lo que redundará en perjuicio no sólo de los trabajadores sino que del Estado por los problemas que acarrearía.

Por otra parte, señala, de acuerdo a la ley los patronos estarán en la obligación de efectuar las retenciones (a descontar una parte del salario de los trabajadores para el pago del impuesto); lo que provocaría una serie de contratiempos y dificultades, dada la na-

Pasa a la página 33



VUELCO. Una ambulancia volcó el sábado anterior en la Carretera del Litoral, resultando golpeados varios socorristas voluntarios de la Cruz Roja Salvadoreña y un paciente que conducían al hospital de Usulután.

—Foto de LA PRENSA, por Galán h.

De La Paz

4 miembros de la Cruz Roja y paciente golpeados en vuelco

Cuatro miembros de la Cruz Roja Salvadoreña sección Usulután y un paciente, resultaron golpeados el sábado al mediodía al volcar el vehículo en que se conducían en kilómetro 55, Río Ulapa, jurisdicción de Zacatecoluca. El vehículo placas 2710 manejado por Napoleón Melara, llevaba de Usulután a un hospital de San Salvador al paciente José Francisco Ramirez, de 16 años, acompañado por los miembros de esa institución Juan Francisco Rodríguez, William Antonio Belloso, Ada Luz Salazar y Alma Xochil Alvarez; y de acuerdo con el

parte policial, el vehículo dio varias volteretas cayendo al fondo del Río Ulapa, porque el conductor Melara guiaba a excesiva velocidad.

Pasa a la página 26

Maestro pide destitución de compañero y lo castigan

No es cierto que se pide el traslado del director de la escuela urbana profesor Jesús Leocadio Palencia, de Tacachico, profesor Joaquín Antonio Gómez Miranda, afirma nota aclaratoria. Esta la envían el presidente y tesorera de la sociedad de padres de familia de ese centro educativo, Carlos Escamilla González y María Coralia Rochac de Varela, respectivamente. Agregan que tal destitución la pidió el profesor José Policarpo Morán, quien ha sido sancionado con traslado disciplinario de esa escuela, por su conducta incorrecta, al cometer violaciones a la Ley de la Profesión de Maestro. Fue sancionado por la junta de la Carrera Docente No. 048 de San Juan Opico, a

Pasa a la página 79

De Santa Ana

Actividades benéficas para ayudar a víctimas de incendio

(Santa Ana). Diversas actividades se han iniciado en esta ciudad para ayudar a damnificadas del Mercado Central que en la madrugada del sábado fue parcialmente destruido por un siniestro. El Comité de Emergencia Departamental tiene proyectado desarrollar una gran maratón en el Parque Libertad que lleva por finalidad la de reunir fondos; asimismo una comisión se entrevistará con el presidente Molina para plantearle la situación que atraviesan las abnegadas señoras que perdieron pequeños y grandes negocios.

le solicitará la ayuda económica tanto para ayudar a las damnificadas como también se erogue un presupuesto inmediato para reconstruir el mercado que tiene

Pasa a la página 26

Profesora presa por parricidio

(San Vicente). La Guardia Nacional de San Sebastián, San Vicente, detuvo el miércoles a la profesora Blanca Barahona, directora de una escuela de San Lorenzo, acusada de parricidio.

La profesora guarda detención en las cárceles de San Sebastián, a la orden del juez de Paz de San Lorenzo, señor Fernando Flores.

Vecinos inmediatos al lugar donde reside la directora de escuela.

Pasa a la página 79



—Foto de LA PRENSA, por Ulloa SOBERANA. (San Miguel). La reina del XVIII Carnaval de San Miguel, señorita Sonia Elizabeth Villacorta García, gusta de los arreglos florales.

De Usulután

Muere niño golpeado en choque de dos camiones

El menor Antonio Gómez, de 16 años, murió ayer en la mañana en el hospital de Usulután, de golpes que recibió el sábado al ser lanzado por un camión, que chocó con otro, en kilómetro 96, carretera del Litoral. El camión placas 63169, conducido por Juan Cortez, arrolló a eso de las cuatro de la mañana del sábado un semoviente (vaca) y otro camión que iba atrás sin luces colisionó con el primero, siendo lanzado el menor del segundo camión, cuyas placas son 64471, conducido por Victor Manuel Lizama.

Los dos camiones, de acuerdo con los informes iban cargados de arena.

El menor recibió severos golpes al ser lanzado de la cama del segundo camión; y murió ayer de traumatismo, según consta en el reconocimiento médico.

Información Política

Reformas a Código Penal anuncia general Romero

La reforma al Código Penal y al Código de Procedimientos Penales como una manera de combatir eficazmente la criminalidad en El Salvador, anunció el general Carlos Humberto Romero en la concentración multitudinaria que se llevó a cabo en San Sebastián, departamento de San Vicente. "Sin apartarnos de la tendencia moderna de tratar al delincuente como un ser humano que necesita procedimientos de regeneración para que cuando cumppla la pena se incorpore a la sociedad como un hombre útil, considero que la suavidad de la sanción penal no alcanza a modificar la conducta del infractor de la ley por lo que es necesario que la sanción se convierta en un ejemplo al que le debe temer la persona que se incline por el delito", agregó el general Romero.

El candidato del PCN siguió

manifestando: "Pero como la aplicación de la pena por sí sola no logra la regeneración del delincuente, es indispensable prevenir el aumento de la criminalidad mediante la aplicación de medidas que sustituyan a la pena."

Por eso —agregó el general Romero— incrementaremos la difusión de la cultura fundando más centros educativos, y mejoraremos los salarios en todos los niveles para evitar que el hombre

Pasa a la página 79



CON ESPERANZAS. (Santa Ana). Numerosas locatarías que tenían puestos de venta en el Mercado Central, destruido parcialmente por incendio en la

madrugada del sábado, se dedicaron a mover escombros, con las esperanzas de encontrar haberes.

—Foto de LA PRENSA por A Flores

sucesos de anoche